Соціально-побутова та комунікативна діяльність

Українці ми маленькі

корекційне заняття для дітей підготовчого класу із ЗПР                          
Ірина Корнієнко, вихователь, спеціаліст вищої категорії, КЗ  „Черкаський НРЦ”
Мета: закріпити вміння дітей орієнтуватися в назві своєї країни, національності її жителів, елементарних характерних особливостях національного одягу, кольорі, величині, що тісно пов’язані із особливостями природного середовища краю.

Узагальнити і закріпити знання про посуд, його використання; про те, що деякі рослини (чи то садові, чи декоративні) є символами України. 

Перевірити вміння дітей малювати прямі і хвилясті лінії, квіти із крапок та мазків, правильно тримати пензлик, користуватися різними кольорами фарби.

Розвивати мовлення дітей, силу видихуваного повітря, пам'ять, мислення, увагу, формоутворювальні рухи руки. Збагачувати словниковий запас дітей словами-назвами української символіки.

Виховувати любов до своєї країни, її мешканців, любов до природи, культурно-етичні навички, інтерес до образотворчої діяльності, готовність до взаємодії з однолітками та дорослими.

Обладнання: ляльки в національному вбранні, 2 віночки (із стрічками і без стрічок), ілюстрації квітів, калини, чайний сервіз, вірші, фарби, пензлики, папір, зразок.

                                   Хід заняття:
1.Ігрова ситуація. У гості прийшли ляльки у національних костюмах. Діти їх пригощають чаєм, правильно сервіруючи стіл.

2.Бесіда:
- Кого ви бачите перед собою? (ляльку-дівчинку і ляльку-хлопчика)               

- У що одягнена дівчинка? (вишиванка, віночок, спідничка, фартушок, чобітки)

- У що одягнений хлопчик? (вишиванка, шаровари, чобітки)

- З чого сплетений віночок? (із квітів)

3.Учитель загадує загадку про квіти.
                  Добре знають всі малята - і хлоп’ята, і дівчата,

                  Бо у нас розумні діти - це повсюди квітнуть…(квіти)

4.Розгляд ілюстрацій з квітами. Відібрати квіти, які є символом України.

5.Учитель читає вірш Л.Забашти «Мак». Діти за текстом роблять фізхвилинку.
                  Зацвітає мак, мак, станьте, дітки, так, так.

                  Маки, маки, маківоньки, червонії голівоньки.

                  Визріває мак, мак, станьте, дітки, так, так, 

                  Маки, маки, маківоньки, золотії голівоньки.

6.Дидактична гра «Посади квіточку».

  Мета: вдосконалювати знання дітей про квіти. Закріпити вміння співвідносити предмети за розміром шляхом вкладання предмета в отвір; знаходити предмети однакової величини; складати предмети в певній послідовності: від найменшого до найбільшого або навпаки; виконувати завдання, орієнтуючись на словесну вказівку. Вправляти у складанні простих і поширених речень (Квіти ростуть. Квіти ростуть на галявині. На галявині виросли красиві квіти.). Виховувати уважність, самостійність.

  Обладнання: галявина з цупкого картону (дерева), у якому вирізані 5 отворів різного розміру; 5 силуетних картинок-квіточок відповідного до вирізів розміру.

7.- А тепер подивіться, який у мене є віночок.

  Вправа-медитація на силу видихуваного повітря.

  Діти уявляють себе вітром і з різною силою дмуть на стрічки.

8.Учні читають уривок з вірша Л.Савченко «Український віночок».
                  У віночку нашім різнобарвні квіти-

                  Символ України і дарунок літа.

9. Пальчикова гімнастика «Діточки».
                  Ідуть діточки гарненькі (діти беруться долоньками за щічки і похитують головою)

                  У них личка рум’яненькі, (діти обводять долонею навколо обличчя)

                  Рученьки маленькі, (кругові рухи долоні об долоню) 

                  Пальчики вправненькі, (перебирають по столу розставленими пальцями)

                  Ніженьки прудкі, (стукають долонями по колінах)

                  Ніженьки стрункі. (стукають подушечками пальців по стегнах)

10.Самостійна робота дітей.
                  Фарби кольорові зараз ми візьмемо

                  І вінки красиві малювать почнемо.

11.Підсумок заняття.
    Виставка дитячих робіт. Діти діляться своїми враженнями від                 

заняття. Грають в ігри з віночками.
